

ЧЕТВЕРГ  
26 января 1939 г.  
№ 12 (1009)  
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

## За дальнейший под'ем угледобычи

Благодаря повседневно проявляемой заботе и огромной помощи, оказываемой партией и правительству угольной промышленности, наш рудник в 1939 году работает значительно выше, чем работал в 1938 году. За две декады января трест „Кагановичуголь“ выполнил план угледобычи на 101,5 процента.

Постановление СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС еще больше укрепило трудовую дисциплину на предприятиях и повысило производительность труда.

Коллектив передовой шахты № 5, обсуждая это постановление, обратился к горнякам нашего рудника с призывом добиться на всех шахтах треста „Кагановичуголь“ выполнения годового плана угледобычи к XXII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Призыв горняков шахты № 5 был подхвачен всеми коллективами шахт и участков нашего треста. Развернулась новая волна социалистического соревнования и стахановского движения за досрочное выполнение плана угледобычи. В результате этого из четырех шахт треста три шахты систематически выполняют план угледобычи. Ведущей шахтой по тресту является шахта № 5, которая по-большевистски выполняет взятые на себя обязательства. За две декады января эта шахта выполнила план на 116,7 процента и сегодня досрочно заканчивает месячный план в 44.200 тонн.

Только шахта № 3 не борется за выполнение плана угледобычи. Она двухдекадный план выполнила только на 84 процента. Руководители шахты — управляющий тов. Локтев, секретарь парткома тов. Арапов, председатель шахтко-ма тов. Карманов не сумели мобилизовать коллектив шахты, они не отвечают большевистскими делами на призыв горняков шахты № 5.

Мы имеем на сегодняш-

ний день восемь участков, досрочно выполнивших январский план угледобычи. Например, шестой участок шахты № 1—2, которым руководит выдвиженец тов. Харитонов, на 8 дней раньше закончил месячный план. Лучшие люди этого участка показывают образцы стахановской работы. Парторг участка тов. Табакаев, работая забойщиком, и т. Кривяков, работающий с ним на пару, выполняют технические нормы на 270 процентов и больше, кононог тов. Денисов — на 210 процентов и т. д.

Передовой первый участок шахты № 4—10 (начальник т. Чуйкин) за 23 дня работы выдал 9.570 тонн угля вместо 9.500 тонн месячного плана. За это же время дал ухода по основным штрекам 137 погонных метров вместо 80 погонных метров месячного плана.

12 января, в день годовщины Первой Сессии Верховного Совета СССР, и 22 января, в день памяти Владимира Ильича Ленина, все шахты дали рекордную добычу. В эти дни план по тресту выполнен больше чем на 130 процентов. Из 25 участков только два участка не выполнили суточный план. Этого горняки добились в результате большевистской организации труда и правильного руководства, начиная с управляющего и кончая горным мастером.

Рекордная добыча в эти дни говорит за то, что наш рудник имеет все возможности не только в отдельные дни, а каждый день давать такую добычу, так как нового ничего не было добавлено. Работали те же люди и на тех же механизмах.

Дело чести горняков нашего рудника закрепить достигнутые высокие показатели 12 и 22 января и выйти на первое место в Кузбассе во всекузбасском социалистическом соревновании.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

27 января, в 6 часов вечера, в помещении центрального клуба угольщиков открывается IV городская конференция ВЛКСМ.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о работе городского комитета ВЛКСМ (докл. тов. Галета).
2. Отчет ревкомиссии (докл. тов. Ширяев).
3. Выборы городского комитета ВЛКСМ и ревкомиссии.
4. Выборы делегатов на областную конференцию ВЛКСМ.

Горком ВЛКСМ.

МОСКВА, КРЕМЛЬ

## Товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Мы, комсомольцы города Киселевска (Кузбасс), собравшись на комсомольский актив, с участием руководящих комсомольских работников городских и сельских организаций ВЛКСМ, для обсуждения исторического постановления VII пленума ЦК ВЛКСМ, шлем Вам, верному продолжателю великого дела Ленина, мудрому вождю и учителю трудящихся всего мира, лучшему другу всей советской молодежи, пламенный горняцкий комсомольский привет.

Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи, организованный и выпестованный матерью — Всесоюзной Коммунистической партией (большевиков), вдохновляемый великими идеями гения пролетарской революции — Лениным и Вами, наш дорогой и любимый Иосиф Виссарионович, вписал много героических страниц в историю нашей могучей советской родины. Ленинско-сталинский комсомол завоевал горячую любовь великого многомиллионного советского народа.

Воодушевленный повседневной заботой партии и лично Вашиими, товарищ Сталин, указаниями, комсомол несет и будет нести смело и уверенно непобедимое знамя коммунизма.

На протяжении всей своей героической жизни ленинско-сталинский комсомол был, есть и будет верным помощником Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

Подлые троцкистско-бухаринские бандиты, шпионы, убийцы и диверсанты всеми силами пытались оторвать комсомол от партии. Это им не удалось и не удастся впредь.

Нашиими славными органами НКВД, партией большевиков, под Вашим непосредственным руководством разбиты вдребезги вражеские осиные гнезда из лагеря фашизма, орудовавшие в комсомоле.

Под руководством Центрального Комитета ВКП(б) и при Вашем личном участии VII пленум ЦК ВЛКСМ вскрыл гнилую небольшевистскую, антипартийную, вражескую работу прежних руководителей ЦК ВЛКСМ.

Мы, собравшийся актив, горячо приветствуем решение VII пленума ЦК ВЛКСМ, изгнавшего из руководства ЦК комсомола политически обанкротившихся озверелых псов.

ЦК ВКП(б) и Вы, товарищ Сталин, оказали неоцененную услугу всей советской молодежи в разоблачении врагов народа, орудовавших долгое время в руководстве комсомола.

Целиком и полностью одобряя решение VII пленума ЦК ВЛКСМ, мы заверяем Вас, товарищ Сталин, что никогда не сложим оружия в борьбе с врагами народа, в любое время по зову партии и правительства встанем в передовые ряды бойцов для защиты своего социалистического государства.

Мы мобилизуем всю комсомольскую организацию на оказание большевистской помощи районной парторганизации по выполнению всех политических и хозяйственных задач, стоящих перед нашим районом.

Величайший документ — „Краткий курс истории ВКП(б)“ вооружает нас марксистско-ленинской теорией, повышает политическую активность молодежи, закаляет нас для новых боев за великое дело Ленина — Сталина.

Вооружаясь большевизмом, мы еще выше поднимем большевистскую бдительность. Беспощадно будем уничтожать троцкистско-бухаринскую нечисть, еще теснее сплотим свои боевые ряды вокруг Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и ее Сталинского Центрального Комитета.

Да здравствует великая и непобедимая Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков)!

Да здравствует наш великий вождь и учитель Иосиф Виссарионович Сталин!

По поручению собрания городского комсомольского актива — президиуму.

На восемь дней раньше выполнили месячный план угледобычи

Коллектив нашего участка шахты № 1—2 в первом месяце нового, 1939 года добился новых производственных побед. 22 января в первую смену мы выполнили месячный план угледобычи. За 22 дня работы дали стране 8.969 тонн угля вместо 8.500 тонн месячного плана. Рекордную добычу мы дали 22 числа, выдав на гора 580 тонн угля вместо 283 тонн суточного плана, выполнив план на 204 процента. За этот месяц мы вырастили 7 мастеров угля.

Забойщики т. Табакаев, Кривяков и откатчик тов. Матвеев выполнили норму на 330 процентов. Коногон т. Денисов выполнил свое задание на 210 процентов.

Досрочно выполнив месячный план угледобычи, горняки взяли на себя обязательство к 1 февраля выдать 3.500 тонн угля сверх плана.

Рашук, Харитонов.

Награждение  
командиров, политработников, начальников  
и красноармейцев  
Рабоче-Крестьянской  
Красной Армии

За отличное выполнение боевых заданий на Дальнем Востоке указом Президиума Верховного Совета СССР от 19 января с. г. награждены орденами, медалями СССР 104 командира, политработника, начальника и красноармейца РККА. Орденом „Красное Знамя“ награждены 28 человек, орденом „Красная Звезда“ — 23 человека, медалью „За отвагу“ — 14 человек и медалью „За боевые заслуги“ — 39 человек. (ТАСС).

По Советскому Союзу

\* На 70 миллионов рублей выпустят в текущем году продукция цеха ширпотреба предприятий Днепропетровской области. Цех ширпотреба Новомосковского завода даст 600 тысяч оцинкованных ведер, 250 тысяч тазов.

\* Колхозы Туркмении начали сев. На поливных землях республики на 15 дней раньше прошлого года начался сев пшеницы и ячменя. На 20 января колхозы Таджикского района засеяли 5 тысяч гектаров. Ряд колхозов уже закончил сев яровых. (ТАСС).

# B. В. КУЙБЫШЕВ

(К четвертой годовщине со дня смерти)

25 января 1935 года советский народ потерял одного из замечательнейших людей нашей эпохи—крупнейшего организатора и руководителя советского государства, выдающегося политического деятеля ленинско-сталинского типа В. В. Куйбышева.

Враги народа—троцкистско-бухаринские кровавые фашистские псы в своей звериной ненависти против рабочего класса и большевистской партии злодейски умертвили товарища Куйбышева.

Член Политбюро ЦК ВКП(б), заместитель председателя Совета Народных Комиссаров СССР, председатель Комиссии Советского Контроля, В. В. Куйбышев был человеком, всю свою короткую, но чрезвычайно яркую жизнь отдавшим делу народа, делу партии Ленина—Сталина, делу коммунизма.

\* \* \*

В. В. Куйбышев родился в 1888 году в г. Омске. Школьные годы Валериана Владимировича прошли в душных стенах омского кадетского корпуса. Обладая глубоким, проницательным умом и чутким сердцем, Куйбышев рано понял всю несправедливость и порочность эксплуататорского строя. Подростком В. В. Куйбышев стал на революционный путь.

В 1904 году 16-летним юношей Куйбышев стал большевиком.

Он выполнял самые разнообразные поручения организации: распространял нелегальную литературу, вел революционную пропаганду среди рабочих железнодорожных мастерских и среди солдат.

Осенью 1905 года Валериан Владимирович переехал в Петербург и поступил в военно-медицинскую академию.

В декабрьские дни 1905 года, когда в Москве большевики готовили декабрьское вооруженное восстание, петербургская большевистская организация поручила Куйбышеву доставить оружие из Финляндии для восставших московских рабочих.

В 1906 году Куйбышева, как активного революционного борца, исключили из академии. Он уехал в Омск и перешел там на нелегальное положение. С этого времени Куйбышев непрерывно ведет самую разнообразную нелегальную (подпольную) работу в качестве партийного пропагандиста и агитатора.

Кайнск, Томск, Петровск, Омск, Харьков, Петербург, Самара—такова



В. В. Куйбышев. 1888 г.—1935 г.

“география” подпольной деятельности Куйбышева. Революционная работа Валериана Владимировича то и дело прерывалась арестами, тюрьмами, ссылками. 9 раз Куйбышева арестовывали, 3 раза его судили, 4 раза ссылали. Жизнь пламенного, неутомимого революционера была полна опасностей и лишений. Но Куйбышев ни разу не предался унынию, он всегда был весел, жизнерадостен, тверд и непоколебим.

В самый канун февральской буржуазно-демократической революции 1917 года Куйбышев был приговорен к ссылке в далекий Туруханский край на 5 лет. Весть о свержении царя застала его идущим в кандалах, под строгим конвоем.

Куйбышев едет в Самару, где его с большим воодушевлением встречают рабочие. С трибуны Самарского совета Куйбышев громил эсеров и меньшевиков, разоблачал контрреволюционную сущность Временного правительства, выступал против империалистической войны, за лозунги Ленина и Сталина о социалистической революции.

При активнейшем участии тов. Куйбышева в Самаре установилась советская власть.

В 1918 году, когда на

председателем Государственной Плановой комиссии руководил составлением народнохозяйственных планов первой и второй сталинских пятилеток.

Тридцать с лишним лет героической жизни отдал В. В. Куйбышев делу революции, делу Ленина—Сталина.

Куйбышев всегда призывал трудящихся повышать политическую бдительность, ненавидеть и разоблачать врагов народа, страстно любить свою родину, до конца быть преданным делу партии Ленина—Сталина.

Враги народа, трижды презренные троцкистско-бухаринские наймиты фашизма, замыслившие продать нашу страну фашистам и восстановить у нас капиталистический гнет, злодейски умертвили непоколебимого большевика В. В. Куйбышева. Подлые убийцы разоблачены и уничтожены. Советская разведка найдет и до конца уничтожит всех вражеских последышей.

На жизни Куйбышева, верного соратника и ученика великого Сталина, наш народ учится большевистской принципиальности и непримиримости, учится верности непобедимому делу Ленина—Сталина.

В. Шестова.

## Со всей решительностью выполнять постановление СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС

На шахте Капитальной имеется неплохой коллектив рабочих, но среди них трудовая дисциплина не поставлена на должную высоту. Отдельные рабочие опаздывают на работу, а некоторые из них делают прогулки. Например, 1 января было сделано шесть прогулок. 2 января горный мастер Стародубцев вышел на работу пьяным.

Эти факты говорят за плохую трудовую дисциплину.

Надо сказать, что на нашей шахте с дезорганизаторами производства партийная организация борется недостаточно. При увольнении администрации прогульщика Титенкина, который 4 дня не выходил на работу и пьянствовал, секретарь партийного комитета тов. Кокарев настаивал на восстановлении Титенкина на работе.

Тов. Кокарев, видимо, до сего времени не понял по-

## В помощь изучающим Историю ВКП(б)

Киселевским горкомом ВКП(б) организуются следующие лекции:

28 января, в 7 часов вечера, в клубе шахты № 5 состоится лекция на тему о Крымской кампании. Лекцию читает тов. Коучуков.

28 января, в 7 часов вечера, в клубе шахты № 4—10, состоится лекция на тему: „О технической базе построения коммунизма“. Лекцию читает тов. Калямин.

В клубе шахты № 3 28 января, в 7 часов вечера, состоится лекция на тему: „Тихоокеанская проблема и Китай“. Лекцию читает тов. Кропачев.

29 января, в 7 часов вечера, в клубе шахты № 1—2 состоится лекция о работе В. И. Ленина „Что такое „друзья народа“ и как они воюют против социал-демократов?“ Лекцию читает тов. Шапочкин.

29 января, в 7 часов вечера, в красном уголке шахты Капитальной тов. Коучуков читает лекцию на тему о Крымской кампании.

31 января, в 8 часов вечера, в зале заседаний горсовета состоится лекция на тему о работе В. И. Ленина „Что такое „друзья народа“ и как они воюют против социал-демократов?“ Лекцию читает тов. Шапочкин.

становление СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС об укреплении трудовой дисциплины на производстве.

Есть и такие люди, которые не прогуливают, приходят на работу аккуратно, но ничего не делают. Десятник по поверхности Савченко 11 января пришел на работу, походил по поверхности, зашел в мойку и лег спать. В это время в шахте нехватало вагончиков. Из шахты послали на поверхность работницу Булатову найти поверхность десятника для того, чтобы он спустил порожняк в шахту. Тов. Булатова обходила всю поверхность и, наконец, нашла Савченко в мойке... спящим.

Таких людей нужно рассматривать как прямых дезорганизаторов производства, которые залазят в государственный карман, получают незаработанные деньги.

К.

## Больше внимания подготовке к севу

В борьбе за сталинские 7-8 миллиардов пудов зерна передовые колхозы нашего района—имени Калинина, „Красный Октябрь“, „Хель-хем“ и другие по боевому развернули подготовку к весеннему севу. Эти колхозы давно уже засыпали и очистили семена для посева, отремонтировали весь сельскохозяйственный инвентарь, а колхоз „Красный Октябрь“ даже заготовил ядоматериалы.

целом же по району подготовка к весеннему севу идет крайне медленно. Особенно тревожное положение в районе с засыпкой и очисткой семян. Установленные сроки городскими и областными организациями по засыпке семян давно уже истекли. Однако многие колхозы нашего района не справились с этой работой, а это значит, что постановление обкома ВКП(б) и облисполкона от 25 ноября 1938 года о подготовке к весеннему севу в ряде колхозов осталось невыполненным. По колхозам, обслуживаемым МТС, трирование семян произведено только на 60 процентов к засыпанному.

Преступно затягивает засыпку и очистку семян колхоз „Искра“. Там план по засыпке семян выполнен только на 35 процентов, а к очистке их колхоз еще не приступил.

Такое же положение с подготовкой семян для посева и в колхозах Бурловского сельсовета. По этому сельсовету план засыпки семенного материала выполнен всего лишь на 40 процентов.

Отдельные руководители колхозов вместо того, чтобы поднять среди колхозников волну социалистического соревнования за быстрейшее окончание ремонта сельхозинвентаря, подготовки семян для посева, вывозки и сбора местных удобрений—сами ведут антигосударственные разговоры, что-де зима длинная и подготовиться к севу успеем.

О затягивании сроков в подготовке к севу не должно быть никаких разговоров. Семена для посева каждый колхоз обязан немедленно засыпать и довести их до посевых кондиций.

Недопустимо безответственно относиться к очистке семян руководители колхозов „Первое августа“ и „Культурник“. В колхозе „Первое августа“ молотьбу закончили еще в октябре 1938 года, но семенное зерно до сих пор лежит на токах под открытым небом. Зерно никем не охраняется. Его травит скот и растаскивают колхозники. Из 982 центнеров семян для посева колхоз засыпал только 460 центнеров. В

колхозе „Культурник“ из 985 центнеров засыпано 888 центнеров.

Свою бездеятельность руководители этих колхозов стараются обяснять тем, что у них нет семян и для очистки имеющегося зерна нет хороших триеров. Но это только отговорка. Дело в том, что руководители колхозов не хотят по-большевистски выполнить постановления партии и правительства, предоставив этот ответственный участок работы самотеку.

Очистку семян для посева нужно производить так: прежде чем пропускать зерно через триер, сначала нужно его очистить на клейтоне. Это дает возможность хорошо отделить от семян все сорняки, а также ускорить темп работы.

Производительность любого триера в колхозе можно довести до 120 центнеров в сутки и трирование семян закончить в 2-3 дня. Весь семенной материал необходимо проверить на всхожесть в контрольно-семенной лаборатории.

Плохо также обстоит дело в нашем районе с засыпкой семенного картофеля. План по району выполнен только на 29 процентов. Уход за семенами картофеля организован плохо. В отдельных колхозах находящийся в овощехранилище картофель с начала зимы ни разу не проверялся. Во многих колхозах за сохранность картофеля никто не отвечает, поэтому сейчас необходимо в каждом колхозе выделить лиц, которые бы несли полную ответственность за сохранение картофеля.

Сейчас в каждом колхозе нужно организовать переборку семенного картофеля. Имеющиеся гнилые клубни надо немедленно удалить, иначе от этого может испортиться весь картофель.

Кроме того, для предохранения картофеля от сырости надо накрывать его сухой ржаной соломой слоем в 8-10 сантиметров. После этого раз в декаду сырую солому заменять сухой. Температура воздуха в овощехранилище должна быть от 1 до 3 градусов тепла.

Центральный Комитет нашей партии и Совнарком ССР требуют от нас большевистской подготовки к весенней посевной кампании, чтобы весенний сев нам провести в самые сжатые сроки и при высоком качестве работы. Это требование партии и правительства должно быть выполнено каждым руководителем колхоза безоговорочно.

Старший агроном МТС Манохин.



На снимке: тов. ШИРЯЕВ—токарь-стахановец Трудоармейской машинно-тракторной мастерской, выполняющий задание на 200 процентов.  
Фото А. Дмитриева.

## Высокие заработки колхозников

Одним из лучших колхозов нашего района по учету и отчетности является колхоз имени Степана Разина, Карагайлинского сельсовета. Счетовод этого колхоза тов. Бабин сумел организовать свою работу так, что в конце каждой пятидневки он аккуратно получает от бригадира полеводческой бригады и заведующего животноводством табеля с начислением трудодней колхозникам.

Современно также тов. Бабину представляются все приходо-расходные документы, которые он немедленно обрабатывает и разносит по соответствующим балансовым счетам.

Благодаря правильной постановке учета и отчетности в колхозе тов. Бабин первым в районе составил годовой отчет с отличными показателями. 16 января его отчет уже был утвержден городским земельным отделом.

На годовой отчет колхоза тов. Бабин получил премию в размере 100 рублей.

Инструктор-бухгалтер горзо Воротилин.

## Разделение Народного комиссариата тяжелой промышленности СССР

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 января 1939 года Народный комиссариат тяжелой промышленности СССР разделен на шесть народных комиссариатов:

1) Народный комиссариат топливной промышленности.

2) Народный комиссариат электростанций и электропромышленности.

3) Народный комиссариат черной металлургии.

4) Народный комиссариат цветной металлургии.

5) Народный комиссариат химической промышленности.

6) Народный комиссариат промышленности строительных материалов.

Народным комиссарам топливной промышленности назначен тов. Каганович Лазарь Моисеевич. Народным комиссаром электростанций и электропромышленности—тов. Первухин Михаил Георгиевич. Народным комиссаром черной металлургии—тов. Меркула Федор Александрович. Народным комиссаром цветной металлургии—тов. Самохвалов Александр Иванович. Народным комиссаром химической промышленности — тов. Денисов Михаил Федорович. Народным комиссаром промышленности строительных материалов—тов. Соснин Леонид Антонович.

(ТАСС).

## Повседневно заниматься оборонной работой

Оборонная работа налажена на выполнение этого

предприятиях, шахтах и в учреждениях Киселевского района поставлена плохо. Важнейшая кампания—обмен членских билетов Осоавиахима сорвана, заменено только 72,2 процента билетов.

В первичной организации машзавода (председатель т. Кончин) до сего времени обмен билетов не закончили. Такое же положение на шахте № 3 (председатель т. Теплов), в горкомхозе (председатель т. Хромов), на шахте № 1-2 (председатель т. Мальцев).

Такое положение с обменом билетов обясняется в первую очередь слабым руководством т. Масленникова, председателя горосоюза, первичными организациями. Аппарат горсовета Осоавиахима не мобилизован на выполнение этого дела.

Оторванность от первичных организаций руководства горосоюза привела к тому, что оборонно-массовая работа организована очень слабо. Совещаний председателей не проводилось, не оказывалась помощь организациям в проведении собраний. Плана работы в организациях нет.

Руководство сельскими первичными организациями совершило не организовано. В большинстве колхозов нет даже первичных организаций, а там, где они есть, никакой работы не проводится. Председатель горосоюза т. Масленников—редкий гость в этих организациях.

Горосоюз имеет все возможности развернуть сейчас работу по подготовке „ворошиловских всадников“,

„ворошиловских стрелков“ и др. Партийные и комсомольские организации должны оказать большую помощь первичным организациям Осоавиахима в налаживании оборонно-массовой работы на предприятиях, в колхозах и учреждениях.

Совещание оборонного актива, проводимое по решению горкома партии 26 января с. г., должно решительным образом потребовать от т. Масленникова коренного улучшения руководства первичными организациями и оказания практической помощи. Горосоюз должно обеспечить выполнение взятых на себя обязательств по подготовке к XXI годовщине РККА и Военно-Морского Флота оборонных подарков матери-родине.

Замураев.

## Подготовка к смотру художественной самодеятельности

По решению бюро областного комитета ВКП(б) по Новосибирской области объявлен смотр художественной самодеятельности, который должен всемерно способствовать развитию народного, художественного творчества, укрепить и улучшить работу самодеятельных кружков.

Сейчас перед руководителями профсоюзных организаций, отделом народного образования стоит задача — тщательно подготовиться к смотру художественной самодеятельности.

К участию в олимпиаде привлекаются все самодеятельные кружки клубов, шахт, предприятий, учреждений. Кроме того, в олимпиаде будут индивидуальные выступления.

В программу художественной самодеятельности входят различные номера: вокальные номера (хоровые, соло, дуэты и т. д.), частушки, музыкальные номера, спектакли, отрывки из пьес, скетчи, инсценировки, художественное чтение, декламация, физкультурные выступления и т. д.

С 10 по 12 февраля включительно проводится просмотр художественной самодеятельности по шахтам, учреждениям, предприятиям.

Лучшие исполнители на этом смотре примут участие в районном показе народного творчества, который будет проведен по союзу углящиков с 15 по 18 февраля.

Общегородской смотр художественной самодеятельности будет проведен с 19 по 24 февраля, где принимают участие все коллективы и индивидуальные исполнители как города, так и деревни.

Лучшие исполнители на общегородской олимпиаде будут командированы на областную олимпиаду в город Новосибирск.

Смотр художественной самодеятельности на местах проводится в виде большого вечера самодеятельности в клубах, в избах-читальнях, в красных уголках. В вечах самодеятельности могут принимать участие все рабочие, служащие и колхозники.

При профсоюзных организациях шахт, предприятий, учреждений, при сельских избах-читальнях организуются комиссии — жюри, задачи которых — широко ознакомить рабочих, служащих и колхозников с предстоящим смотром художественной самодеятельности.

Президиум районного союза углящиков для участников в смотре художественной самодеятельности выделил премиальный фонд.

В целях подготовки к областной олимпиаде с 1 января по 10 февраля с. г. во всех клубах города и деревни, красных уголках шахт, предприятий и учреждений, в избах-читальных нашего района проводится работа по подготовке к смотру художественной самодеятельности.

Для приобретения костюмов ассигновано 5.000 рублей.

Хорошо проходит подготовка к смотру художественной самодеятельности на шахте № 4—10, где председатель шахткома т. Бункус и заведующий клубом тов. Криворучко провели профсоюзные собрания по этому вопросу. Проведены беседы в клубе, в раскомандировках, в красных уголках, на квартирах.

Таким образом выявлены лучшие, способные товарищи, желающие принять участие в олимпиаде. Откатчик тов. Чернов С. готовит декламацию „26 бакинских комиссаров“. Электрослесарь т. Яшкин готовит художественный рассказ „Алешка“ из эпохи гражданской войны. Жены рабочих и служащих шахты готовят колхозные песни, частушки, танцы.

Слабо идет подготовка к смотру художественной самодеятельности в центральном клубе углящиков. Руководители самодеятельных кружков еще не наметили плана массовой работы и не подобрали репертуара, не провели ни одной беседы с рабочими и служащими.

Также нет никакой работы по подготовке к олимпиаде на шахте № 3, в транспортном отделе треста, в горздраве, в Киселевторге.

**Муморцев.**

## ИЗВЕЩЕНИЕ

26 января, в 6 часов вечера, в центральном клубе углящиков городской совет Осоавиахима и горком ВЛКСМ созывают совещание городского и районного оборонного актива.

По окончании — художественная часть.

**ГорОСО. Горком ВЛКСМ.**

Уполномоченный № 41.

Гор. Киселевск, Новосибирской области. Типография

## Предатель Ван Цзин-вей сбросил маску

ЧУНЦИН, 20 января.  
(ТАСС).

Здесь стало известно, что предатель китайского народа Ван Цзин-вей сбежал на японскую канонерку. Это лишний раз подчеркивает тот факт, что Ван Цзин-вей являлся на протяжении многих лет прямым японским агентом. Выясняются также данные о том, что ванцинвейская группа японских агентов была связана с троцкистской агентурой японской разведки в Китае. Так, вместе с Ван Цзин-веем сбежал из Китая другой предатель, Чжоу Фо-хай, покрывавший под видом „общества изящной литературы“ троцкистскую группу, возглавляемую Чэн Ду-сю. Чэн Ду-сю тоже сбежал к своим хозяевам — японцам.

Из Гонконга сообщают также, что „правая рука“ Ван Цзин-вея — Чэн Гун-бо встретился с представителем японского штаба. Выяснилось, что японский штаб готов предоставить 3 миллиона долларов для пропаганды и подрывной деятельности против Гоминдана и Чан Кай-ши.

## Покушение на секретаря Ван Цзин-вея

ЧУНЦИН, 20 января.  
(ТАСС).

17 января в Гонконге было произведено покушение на Линь Бо-чэна — секретаря Ван Цзин-вея. Линь Бо-чэну было нанесено несколько ударов молотком по голове.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

18 января 1939 года гражданин Викторов С. С. в пьяном виде зашел в квартиру т. Гринько (Задворная, 69), где счетчик т. Алфимова вела перепись. Викторов всячески старался мешать счетчику вести работу. На предупреждения счетчика прекратить безобразия он ответил грубо и оскорблением. В результате перепись семьи была сорвана.

Викторов арестован. Дело передано в суд.

## Вниманию руководителей, бухгалтеров и комсодов предприятий, учреждений и сельсоветов.

Для полного удовлетворения подписчиков по займу третьей пятилетки (выпуск первого года) облигациями тех достоинств и выпусков, которые они изъявили желание приобрести, центральная сберкassa предлагает представить покупочные заявки по форме № 156 иводку по форме № 16 к 29 января 1939 года.

**Основание.** Инструкция НКФ СССР № 332—152 от 1 ян-

## На фронтах в Испании

### Положение в Каталонии

(По сообщениям ТАСС)

#### Восточный фронт

Как сообщается в официальной сводке испанского министерства обороны, 19 января интервенты при мощной поддержке танков, артиллерии и авиации продолжали свои атаки в секторе Беливер, Сегур, Ахенсала (юго-западнее Игуалады), Санта Колома де Керальт, Родона (северо-восточнее Нулеса). Интервентам удалось несколько продвинуться в некоторых пунктах. Однако при этом они понесли большие потери.

Зенитная артиллерия республиканцев сбила один двухмоторный самолет

„Гейнкель“. Успешно действовала республиканская авиация. В бою с превосходящими воздушными силами интервентов республиканские летчики сбили три германских самолета „Мессершмидт“. Все республиканские самолеты благополучно вернулись на свои базы.

#### Центральный фронт

На эстремадурском участке центрального фронта республиканские войска полностью отбили атаки мятежников на районы, недавно занятые республиканскими войсками.

На остальных фронтах положение без перемен.

## Суточная добыча по участкам

за 24 января 1939 года

№ участ.	Фамилия начальников участков	План	Фактич.	Проц. выполн.
1	Попов А. В.	267	229	85,7
2	Ефименко	267	271	101,5
3	Попов А. П.	166	139	83,7
4	Слюнин	300	306	102
5	Бакланов	283	304	107,4
6	Харитонов	283	423	149,5
7	Карташев	134	31	23,1
<b>Итого по шахте № 1—2</b>		<b>1700</b>	<b>1703</b>	<b>100,1</b>
1	Круглов	300	254	84,6
2	Толстолыткин	83	105	128
3	Мурзаков	354	405	114,7
4	Маркачев	367	278	75,7
5	Тимашков	200	159	79,5
6	Павлюхин	123	124	100,8
<b>Итого по шахте № 3</b>		<b>1427</b>	<b>1325</b>	<b>92,8</b>
1	Чуйкин	316	366	115,8
2	Игуменов	534	449	84
3	Боровиков	400	372	93
4	Попов	300	321	107
5	Кокот	33	81	245,4
6	Абдулов	284	179	63,0
7	Баранов	33	17	51,5
8	Баранов	50	20	40
<b>Итого по шахте № 4—10</b>		<b>1950</b>	<b>1805</b>	<b>92,5</b>
1	Куликов	437	572	130,8
2	Худяков	123	164	133,3
3	Абрамов	373	287	76,6
4	Осипов	417	467	111,9
5	Кабанов	123	150	121,9
<b>Итого по шахте № 5</b>		<b>1473</b>	<b>1640</b>	<b>111,3</b>
<b>Всего по тресту</b>		<b>6550</b>	<b>6473</b>	<b>98,8</b>
<b>Отгружено</b>		<b>8334</b>	<b>7442</b>	<b>89,2</b>

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

ля 1938 года. Покупочная заявка составляется в точном соответствии с подписными листами под подписчиков. В заявку включаются также и облигации, уже выданные выжившим подписчикам. Общая сумма потребных облигаций должна равняться сумме подписки по форме № 16.

**Центральная сберкassa № 5967.**

Коммунальный отдел шахты № 3 доводит до сведения рабочих и служащих, работающих на шахте № 3 и проживающих в домах, принадлежащих шахте, что **выписка угля и воды** будет производиться с 22 января 1939 года по участкам. Жители, проживающие на участках №№ 1 и 2, могут выписывать уголь и воду по Интернациональной улице № 10—12, на участке № 3 — в садгородке, № 8.

Дорожному отделу горсовета требуется **счетовод**. Обращаться в доротдел в часы занятий.

**Утерянный** пропуск № 7 в раздаточную шахты № 5 на имя Силкина В. У. считать недействительным.

Заказ № 110. Тираж 4000.